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I. Jogszabályi környezet 

I.1. A program jogszabályi alapja 

 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 

 277/1997. (XII.22.) kormányrendelet a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-

szakvizsgáról, valamint a pedagógus-továbbképzésben részt vevők juttatásairól és 

kedvezményeiről 

 2012. évi I. törvény a Munka Törvénykönyvéről 

 A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

 326/2013. (VIII. 30.) kormányrendelet a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a 

közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési 

intézményekben történő végrehajtásáról 

 Az Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium Pedagógiai Programja 

 Az intézmény éves munkaterve 

I.2. A program érvényességi ideje 
 2022. szeptember 1. – 2027. augusztus 31.  

II. Általános elvek 

II.1. A továbbképzési program egységben kezelendő 

 a minden év március 15-ig elkészített beiskolázási tervvel, 

 a pedagógusok végzettségének, képzettségének nyilvántartásával. 

II.2. Továbbképzési kötelezettség 

II.2.1. A nemzeti köznevelésről szóló törvény 62. § (2) bekezdése hétévenként kötelezővé 

teszi a pedagógusok számára a továbbképzésben való részvételt. 

II.2.2. A továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítására, bővítésére, 

fejlesztésére szolgál, amelyekre szükség van a nevelő és oktató munka keretében a 

gyermekekkel, tanulókkal való közvetlen foglalkozás megtartásához, a közoktatási 

intézmény tevékenységének megszervezéséhez, a pedagógiai szakszolgálatok és a 

pedagógiai-szakmai szolgáltatások e llátásához, a vizsgarendszer működtetéséhez, a mérési, 

értékelési feladatok, a közoktatási intézményirányítási, vezetési feladatainak ellátásához. A 

továbbképzés felkészíthet a szakvizsga követelményeire is, valamint a pedagógusok 

előmeneteli rendszerében a minősítés megfelelő fokozatára. 
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II.2.3. A pedagógus hétévenként legalább egy alkalommal – jogszabályban meghatározottak 

szerint – továbbképzésben vesz részt. Megszüntethető –közalkalmazotti jogviszony esetében az 

alkalmatlanság jogcímén történő felmentéssel – annak a pedagógusnak a munkaviszonya, 

közalkalmazotti jogviszonya, aki a továbbképzésben önhibájából nem vett részt, vagy 

tanulmányait nem fejezte be sikeresen. Az első továbbképzés a Pedagógus II. fokozat 

megszerzésére irányuló első minősítés előtt kötelező. Mentesül a továbbképzési kötelezettség 

alól az a pedagógus, aki betöltötte az 55. életévét. Nem kell továbbképzésben részt venni annak 

a pedagógusnak, aki pedagógus-szakvizsgát tett, a vizsgák letétele utáni hét évben. 

II.2.4. Ha a pedagógus a nevelő és oktató munkáját több mint hét éve ugyanazzal az iskolai 

végzettséggel és szakképzettséggel látja el, olyan továbbképzésben kell részt vennie, amely 

hozzájárul az adott pedagógus szakképzettséghez kapcsolódó alapképzésben megszerzett 

ismeretek és jártasság megújításához, kiegészítéséhez (a továbbiakban: szakmai megújító 

képzés). E rendelkezést alkalmazni kell akkor is, ha a szakmai megújító képzésben való 

részvétel óta legalább tíz év eltelt. 

II.3. A továbbképzés teljesítése (277/1997. (XII. 22.) Korm. Rendelet 5. § 

alapján) 

II.3.1. A hétévenkénti továbbképzés - egy vagy több továbbképzés keretében - legalább 

százhúsz tanórai foglalkozáson való részvétellel és az előírt tanulmányi követelmények 

teljesítésével valósul meg. E rendelkezések alkalmazásában a tanórai foglalkozások időtartama 

negyvenöt perc. A továbbképzés teljesíthető a hétévenkénti továbbképzés teljesítésébe 

beszámító képzéseken előadóként való részvétellel, a képzés szervezője által kiállított igazolás 

alapján. 

II.3.2. A hétévenkénti továbbképzés – a fentiekben meghatározottakon kívül – teljesíthető a 

következő, bármelyik további szakképzettség vagy szakképesítés körébe tartozó, 

a) a pedagógus-szakvizsga vagy azzal egyenértékű vizsga letételét igazoló oklevél, 

b) a munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettségnek és szakképzettségnek 

megfelelő, magasabb felsőfokú végzettségi szintet biztosító képzési ciklusban 

szerezhető további oklevél, 

c) a munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség megléte 

esetén további, a pedagógus-munkakör, a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő 

munkakör, a vezetői feladatok ellátásához szükséges, felsőfokú végzettségi szintet 
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igazoló oklevél vagy szakirányú továbbképzésben szerzett oklevél, tanítói 

szakképzettség megléte esetén további, a képzési és kimeneti követelmények szerinti 

műveltségi terület követelményeinek teljesítését igazoló oklevél, 

d) az Nkt. 98-99. §-ában felsorolt végzettség, szakképzettség mellett az Nkt. 3. 

mellékletében meghatározott felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, 

e) a pedagógus szakmai felkészültségét, képességeit, készségeit fejlesztő vagy új 

pedagógus szakképzettség megszerzését megalapozó, a nemzeti felsőoktatásról szóló 

2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: nemzeti felsőoktatásról szóló törvény) 42. § 

(2) bekezdése szerinti részismeret megszerzésére irányuló, legalább harminc 

kreditpontot eredményező képzés elvégzését igazoló okirat, 

f) a nevelőtestületi együttműködésben megvalósuló, tanulói eredményességben mérhető, 

komplex fejlődési projektekben való részvételt igazoló okirat, 

g) az információ-technológiai eszközök nyújtotta előnyök teljes körű kihasználása 

érdekében az informatikai írástudást szolgáló Európai Számítógép-használói 

Jogosítvány: ECDL, ECDL START vagy ECDL Select elvégzését igazoló okirat, 

h) az idegennyelv-tudást igazoló államilag elismert nyelvvizsgáztatásról és a külföldön 

kiállított, idegennyelv-tudást igazoló nyelvvizsga-bizonyítványok Magyarországon 

történő honosításáról szóló kormányrendelet szerinti legalább B1 szintű nyelvtudást 

igazoló okirat, 

i) a kultúráért felelős miniszter által akkreditált továbbképzés elvégzését igazoló okirat, 

valamint a felsőoktatási intézmény által folytatott, kulturális területre vonatkozó 

képzések, szakirányú továbbképzések elvégzését igazoló oklevél megszerzésével; 

II.3.3. A következő, bármelyik továbbképzésen  

a) idegen nyelvet oktató pedagógus a nyelv szerinti országban, nyelvi felkészítésben, 

b) nemzetiségi iskolai nevelésben-oktatásban, kollégiumi nevelésben-oktatásban részt 

vevő pedagógus a nemzetiség nyelve szerinti országban, továbbá a nemzetiségek 

nyelvén oktató, kultúrájukat ápoló külföldi intézményekben nyelvi felkészítésben, 

valamint népismeret, országismeret oktatásával összefüggő továbbképzésben, 

c) az Európa Tanács Pestalozzi programjában, az Európa Tanács Élő Nyelvek Európai 

Központja programjában, az Európai Unió Egész életen át tartó tanulás programjában 

meghirdetett, valamint a kétoldalú kormányközi munkatervek alapján szervezett 

továbbképzésben való részvétellel; 
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Az e képzéseken, programokon való részvétellel akkor lehet teljesíteni a továbbképzés 

követelményeit, ha a munkáltató az elvégzést tanúsító okirat vagy a képzési program és a 

résztvevő írásbeli beszámolója alapján a továbbképzést elfogadja, feltéve, ha annak ideje 

legalább öt hét. Ha a továbbképzés ideje nem éri el az öt hetet, a részvételi időt naponként hat 

tanórai foglalkozásként kell beszámítani a hétévenkénti továbbképzés teljesítésébe. 

Továbbá 

 az Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programban (a 

továbbiakban: Új Magyarország Fejlesztési Terv) részt vevő intézményekben szervezett 

továbbképzések során szerzett tapasztalatok (szakmai ankétok, fórumok, pedagógiai 

napok, bemutató órák keretében történő) átadásával, a pedagógiai gyakorlat 

tapasztalatainak elemzésével, a bevált eljárások megismertetését szolgáló komplex, 

gyakorlati tapasztalatcsere útján, amennyiben az Új Magyarország Fejlesztési Terv 

programjában részt vevő, a tapasztalatokat átadó (referencia) köznevelési intézmény és 

a tapasztalatokat átvevő (innovatív) köznevelési intézmény pedagógusai közösen 

szervezik meg a továbbképzést, és azon az innovatív köznevelési intézmény 

pedagógusainak legalább hetven százaléka részt vesz. 

A fenti pontban foglalt tapasztalatok átadásával megvalósuló továbbképzésen való részvétel 

esetében a továbbképzés teljesítésének elfogadásához a munkáltató által a program lezárásakor 

készített, a jelenlétet igazoló, a referencia intézmény részéről ellenjegyzett beszámoló 

szükséges. 

II.3.4. A hétévenkénti továbbképzés legfeljebb huszonöt százaléka teljesíthető: 

a) köznevelési kutatást támogató ösztöndíjas programban való részvétellel, 

b) gyakornoki felkészítésben szakmai segítőként való részvétellel, 

c) nem szervezett, a szakmai felkészültség gyarapítását, képesség fejlesztését célzó 

tevékenységgel (a továbbiakban: önképzés), amely megvalósulhat mások 

tapasztalatainak megfigyelésével (óralátogatás) vagy munkaformák, eljárások, 

technikák, módszerek saját gyakorlatban való kipróbálásával és bemutatásával 

(bemutató óra), 

d) harminc foglalkozási óránál rövidebb, nem akkreditált képzésben való részvétellel, 

amennyiben a képzési idő legalább az öt órát eléri, 
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e) a köznevelési intézmény felkérésére szervezett szaktanácsadói tevékenység keretében 

az érintett nevelőtestület, illetve pedagógusközösség számára nyújtott 

szaktanácsadáson történő részvétellel, feltéve, hogy az elemző értékelő tevékenység az 

érintett pedagógusok részvételével történik. 

A fenti pontban felsoroltakon való részvétel esetében a továbbképzés beszámításához az 

szükséges, hogy a munkáltató a részvételről kiállított okirat vagy a képzési program, illetve a 

résztvevő írásbeli beszámolója vagy a kutatást vezető intézmény, kutatóhely igazolása, a 

szaktanácsadó értékelése, elemzése alapján a továbbképzést elfogadja. 

Szakmai megújító képzésnek minősülnek – a III.3.2. f) és g) pont kivételével - a II.3.2. és a 

II.3.4. a) pontjában felsoroltak. Szakmai megújító képzés lehet a munkakör ellátásához 

szükséges iskolai végzettséghez és szakképzettséghez kapcsolódó legalább hatvan órás 

felkészítést biztosító minden olyan képzés, amelyet pedagógusképzést folytató felsőoktatási 

intézmény szervez, vagy a pedagógusképzést folytató felsőoktatási intézménnyel kötött 

megállapodás alapján szervezik, és biztosítja a II.2.4. 4. pontban meghatározottak 

megvalósítását. A pedagógus teljesítményértékelés alapján a munkáltató az e bekezdésben 

meghatározottakon kívül más továbbképzést is elfogadhat szakmai megújító képzésnek. 

Vezetőképzés a pedagógus-szakvizsgára történő felkészítés, pedagógus-szakvizsga megléte 

esetén másik olyan pedagógus-szakvizsgára történő felkészítés, amelynek során 

intézményvezetői szakképzettséget lehet szerezni. Vezetőképzés lehet a felsőoktatás keretében 

folyó, a jogi, a közgazdasági, a pénzügyi szakképzettség megszerzésére irányuló felkészítő 

képzés, valamint a legalább hatvan órás felkészítést biztosító minden olyan képzés, amely 

biztosítja a köznevelési intézmények vezetéséhez szükséges tanügy-igazgatási, korszerű 

pedagógiai szervezési, korszerű pedagógiai taneszköz alkalmazási ismeretek elsajátítását. 

II.4. A továbbképzés engedélyezése 

A pedagógus akkor is részt vehet a továbbképzésben, ha nem esik a kötelező továbbképzés 

hatálya alá, valamint a hétévenkénti továbbképzési kötelezettségét már teljesítette. 

 Amennyiben a pedagógus továbbképzésben való részvételéhez az intézmény támogatását 

kívánja igénybe venni, vagy az érinti munkaidejét, köteles írásban felvételét kérni a beiskolázási 

tervbe. Ezt minden naptári év február 1-ig teheti meg. Az igényelt képzési formáról, annak 

szükségességéről egyeztet az intézményvezetővel, aki tájékoztatást nyújt a képzési 
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feltételekről. Az intézményvezető ennek ismeretében dönt a beiskolázási tervbe való felvételről 

és a támogatás mértékéről. 

A feltételek megléte esetén nem tagadható meg a felvétele annak, akinek két évnél kevesebb 

idő áll rendelkezésre a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez. 

A közoktatási intézmény vezetője a beiskolázási tervbe történő felvételről, illetve az abból 

való kihagyásról írásban értesíti az érintettet. 

 

II.5. Egyéb feltételek 

Minden képzés (újabb végzettség megszerzése, szakvizsga, továbbképzés) esetén az intézmény 

olyan időtartamra vállalja a támogatást, amely időtartamig az adott képzés programja szerint 

tart. Amennyiben a képzésen részt vevő pedagógus hosszabb idő alatt végzi el (pl. félévet 

ismétel), az ebből adódó többletköltséget az intézmény nem vállalja. A képzés eredményes 

elvégzéséről a dolgozó köteles tanúsítványt (igazolást, oklevelet, stb.) bemutatni. Amennyiben 

nem végzi el eredményesen a képzést, az intézmény nyújtotta támogatást vissza kell térítenie 

az intézménynek. 

 

III. Alprogramok 

 

III.1. Továbbképzésre vonatkozó alprogram 

A továbbképzési program alapján az éves beiskolázási terv az intézmény nevelési és oktatási, 

illetve szervezetfejlesztési céljainak megfelelően, a pedagógusok igényei és a finanszírozási 

lehetőségek figyelembe vételével készül el. 

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt a pedagógust, 

 akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra, 

akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte, 

 aki további szakképesítésért, szakképzettségért tanul vagy szakvizsgát kíván szerezni, 

 akinek a minősítéséhez szükséges a továbbképzés. 

A beiskolázási terv összeállításánál a fenti felsorolásban az előbb álló csoportba tartozó 

megelőzi az utána következő csoportba tartozót. 
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III.1.1. Az előnyben részesítés intézményi szabályai 

Az intézmény pedagógiai programja által meghatározott humánerőforrás szükségleti igény, 

illetve a pedagógusok érdeklődési köre, előmenetele alapján az alábbi képzéseket, 

továbbképzéseket támogatja kiemelten, az alábbi prioritást megtartva: 

 egyszakos pedagógus oklevéllel rendelkezik, és a második szak megszerzése érdekében 

kívánja a tanulmányait megkezdeni; 

 másoddiploma, új szakképesítés megszerzése; 

 a Nemzeti alaptanterv által meghatározott kompetenciaterületekre és tartalmakra 

koncentráló képzésen kíván részt venni; 

 módszertani és nevelési témájú képzést kíván elvégezni; 

 olyan jellegű továbbképzésen vesz részt, amely elősegíti a pedagógiai program teljes 

körű megvalósítását; 

 a nevelő-oktató munka javítása, színvonalasabbá tétele érdekében képezi magát; 

 több mint tíz éve szerezte pedagógus diplomáját; 

 

III.2. Szakvizsgára vonatkozó alprogram 

A pedagógus szakvizsgára történő felkészítés hozzájárul  

 az alapképzésben megszerzett ismeretek és jártasságok megújításához, elmélyítéséhez 

és kiegészítéséhez,  

 a pedagógus munkakörben ellátandó feladatokhoz szükséges képességek fejlesztéséhez, 

továbbá a felsőfokú alapképzéshez szorosan nem kötődő új ismeretek megszerzéséhez. 

A szakvizsgára vonatkozó alprogram, a továbbképzési alprogrammal egységet alkot. 

A szakirányú továbbképzések esetében előnyben részesülnek a szakvizsgával egyenértékű 

képzések. 

Kiemelt cél, hogy minden szakmai területen legyen szakvizsgázott pedagógus. 

A szakvizsgázni szándékozók közül előnyt élvez annak a kérelme 

 aki hosszútávon, magas színvonalon végzi szakmai munkáját, 

 aki vezetői feladatot lát el. 

III.3. Finanszírozási alprogram 

A pedagógus szakvizsgát adó képzések, új szakképesítések megszerzését biztosító képzések, 

valamint a tanfolyami továbbképzés központi finanszírozásának kereteit a fenntartói 
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feladatokat ellátó Gyulai Tankerületi Központ határozza meg az adott tanévre szólóan. 

A pedagógus továbbképzésre a fenntartó hozzájárulásával biztosított költségvetés 

felhasználható 

 a kötelező továbbképzésben való részvételi díj kifizetésének munkáltatói 

támogatásához, 

 a távollévő helyettesítéséhez szükséges költségek fedezésére, 

 a nem kötelező továbbképzésben való részvételi díj kifizetésének esetleges részbeni 

munkáltatói támogatásához. 

A beiskolázási terv összeállításánál az előbb lévő pontban meghatározott feladat teljesítéséhez 

szükséges fedezet biztosítása után lehet a sorrendben következő feladatra fedezetet biztosítani. 

A továbbképzéseket kiválasztásánál előnyben részesülnek azok a továbbképzések, 

 amelyek a megyében, illetve a dél-alföldi régióban kerülnek megszervezésre, tekintettel 

az utazási- és szállásköltségek csökkentésére, 

 melyek a tanítási szünetek idejére esnek, vagy a tanítási időszakban péntek délután és 

szombaton zajlanak, 

 amelyek szakmailag magas színvonalúak, de alacsonyabb költségű képzések. 

III.4. Helyettesítési alprogram 

Elsődleges cél: a rendelkezésre álló kínálatból olyan felkészülési lehetőségek kiválasztása, 

amelyek nem tanítási időben történnek. 

Ha ez nem lehetséges: 

 olyan munkarend készítése, hogy a továbbképzési napon az érintett pedagógusnak a 

lehető legkevesebb órája legyen, 

 szakos helyettesítés biztosítása, 

 állandó helyettes beállítása. 

A helyettesítésre történő beosztásnál az intézmény a helyettesítés általános szempontjait veszi 

figyelembe (szakos helyettesítés, egyenletes terhelés). 

IV. Záró rendelkezések 

E továbbképzési program felülvizsgálatát az intézményvezető vagy bármely pedagógus 

kezdeményezheti, ha a program lejárta előtt új vonatkozó jogszabályok vagy feladatok 

merülnek fel. A továbbképzési program felülvizsgálatára a fenntartóval egyeztetve évente egy 

alkalommal kerülhet sor. 
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A programot a közalkalmazotti tanács, majd tantestület véleményének kikérése után a fenntartó 

fogadja el. A közalkamazotti tanács hiányában a tantestület közvetlenül véleményezi a 

programot. 

Jelen szabályzat egy példányát a fenntartónak továbbítani kell, egy példánya az intézmény 

irattárában őrzendő, egy példányát a pedagógusok számára hozzáférhető helyen helyezzük el. 

 

V. ZÁRADÉK 

A továbbképzési programot a nevelőtestület a 2022. év augusztus hónap 31. napján tartott 

nevelőtestületi ülésén véleményezte és elfogadta. 

 

Kelt: .............................., ......... év .................. hónap ...... nap 

 

 

............................................. .......................................... 

intézményvezető jegyzőkönyvvezető 

 

 

.............................................. .......................................... 

hitelesítő hitelesítő 

 

A továbbképzési programot elfogadta a fenntartó munkáltató képviseletében a Gyulai 

Tankerületi Központ Igazgatója. 

 

Gyula, 2022.  

 

 

 

   

 Teleki-Szávai Krisztina 

 tankerületi igazgató 
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1. sz. függelék 

Az előző továbbképzési időszak értékelése (2017-2022) 

 

A Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégiumban 2017. 09.01-2022.08.31. között az alábbi 

pedagógusképzések valósultak meg: a képzéseket két csoportban jelenítjük meg, egyrészt az 

intézmény éves Továbbképzési terveiben mint finanszírozott képzések szerepelnek, másrészt a 

pedagógus kollégák vállalt továbbképzési teljesítésüket is felsoroljuk. 

2017-2018-as tanévre vonatkozó Továbbképzési tervben valósult meg: 

1 fő másoddiploma megszerzéséért tanult (történelem tanári); 

3 fő pedagógus szakvizsgáért tanult (közoktatásvezetői, mentortanári); 

1 fő pedagógiai módszertani továbbképzést teljesített. 

 2018-2019-es tanévre vonatkozó Továbbképzési tervben valósult meg: 

2 fő másoddiplomáért tanult (történlem, mentálhigiéné tanári); 

3 fő pedagógus szakvizsgáért tanult (közoktatásvezetői, mentortanár); 

2019-2020-es tanévre vonatkozó Továbbképzési tervben valósult meg: 

1 fő másoddiploma megszerzéséért tanult (történelem tanári); 

2020-2021-es tanévre vonatkozó Továbbképzési tervben valósult meg: 

Nem vett részt államilag finanszírozott képzésben pedagógus az intézményből. 

2021-2022-es tanévre vonatkozó Továbbképzési tervben valósult meg: 

1 fő pedagógus szakvizsgáért tanult; 

Pedagógus-továbbképzésben (nem finanszírozott) vett részt 2017.09.01-2022.08.31. 

között: 

 Pedagógiai módszertani képzésen volt: 31 fő 
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 IKT eszközök használatára vonatkozó képzésen vett részt: 27 fő 

 Digitális kompetencia fejlesztését vállalta képzésben: 12 fő 

 KRÉTA digitális naplórendszer használatára von. képzésben volt:11 fő 

 Pedagógus minősítésére felkészítő képzést teljesített: 14 fő 

 Tehetséggondozásra felkészítő képzést vállalt:2 fő 

 Érettségi elnöki felkészítést abszolvált: 1 fő 

A fenti pedagógus-továbbképzés dokumentálása a pedagógusi Központi Információs 

Rendszerben (KIR-ben) felvitelre kerültek. 



 
 

2. sz. függelék – Tanulmányi szerződés 

Tanulmányi szerződés 
 

amely létrejött egyrészről a 

 

Gyulai Tankerületi Központ 

5700 Gyula, Ady Endre utca 19. 

képviseli: Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató, 

mint munkáltató (a továbbiakban: Munkáltató) 

 

másrészről 

 

……………………………………………….. 

anyja neve: …………………………………… 

születési hely, idő: …………………………… 

lakcím: ……………………………………….. 

adóazonosító jele: ……………………………. 

mint munkavállaló (a továbbiakban: Munkavállaló) között, alulírott helyen és napon az alábbi 

feltételekkel: 

 

1. Munkáltató vállalja, hogy 

 

a) támogatja Munkavállalónak az ………………………………………… (székhelye: 

……………………………………) …………………… tagozatán folytatott, 

…………………………………. napjával megkezdett ……………………………………… képesítés 

megszerzésére irányuló tanulmányainak elvégzését. 

b) megtéríti a tandíj …………………… százalékát. 

A Munkavállalónak kell gondoskodnia a számla megfelelő kiállíttatásáról. Munkavállaló tudomásul 

veszi, hogy a képzéshez kapcsolódó egyéb költséget a Munkáltató nem támogat. 

c) Munkáltató kiköti, hogy a megismételt félévekre – az igazoltan egészségügyi okokból történő 

félévhalasztást kivéve – nem jár Munkáltatói támogatás. 

d) Munkavállaló közalkalmazotti jogviszonyát – elsősorban a 

……………………………………………. Iskolában – a tanulmányok ideje alatt, továbbá az oklevél 

kiállításának napjától számítva a Munkáltató által nyújtott támogatás idejének kétszeresének megfelelő 

időtartamban, azaz ………………… évig fenntartja. 

e) Munkavállalót a képzés sikeres befejezése után ……………………… munkakörben foglalkoztatja. 

 

2. Munkáltató mentesül a szerződésben vállalt kötelezettségei alól, ha 

 

a) Munkavállaló a jelen szerződésben meghatározott időtartamot nem tölti le a Munkáltatónál 

közalkalmazotti jogviszonyban. Ekkor Munkáltató jogosult a ténylegesen nyújtott támogatásnak 

megfelelő összeg megtérítését követelni. 

b) Amennyiben Munkavállaló a szerződésben kikötött időtartamnak csak egy részét nem tölti le, 

megtérítési kötelezettsége ezzel arányos.  

c) Ezekben az esetekben a munkáltatói fizetési felszólítást követő 30 napon belül Munkavállaló köteles 

a támogatást, vagy annak arányos részét visszafizetni. 

 

 

3. Munkavállaló vállalja, hogy  

 

a) tanulmányokat folytat az 1. a) pontban nevezett intézményben és időponttól kezdődően, 

vizsgakötelezettségeinek legkésőbb ………………………………………………. napjáig eleget tesz. 



 
 

b) megszerzett diplomáját annak kézhezvételét követő tizenöt napon belül Munkáltatónál bemutatja. 

Vállalja továbbá, hogy a hallgatói jogviszonyára vonatkozó valamennyi lényeges változást (tanulmányi 

eredmények, félévismétlésre utasítás stb.) az annak megtörténtét követő tízedik napig bejelenti 

Munkáltatónak,  

c) közalkalmazotti jogviszonyát a Munkáltatónál az 1. d) pontban meghatározott időpontig nem szünteti 

meg. 

  

4. Munkavállaló mentesül a szerződésben vállalt kötelezettségei alól, ha 

 

a) egészségügyi problémák miatt nem tudja teljesíteni kötelezettségeit, 

b) ha a Munkáltató a közalkalmazotti jogviszonyát felmentéssel megszünteti, 

c) Munkáltató a szerződésben vállalt támogatást – illetve annak bármely részét – felhívás után sem 

biztosítja, egyéb lényeges szerződésszegést követ el. Munkavállaló a szerződésszegésből eredő 

esetleges kárát érvényesítheti. 

 

5. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I.  

törvény, valamint a 277/1997. (XII.22.) Korm. rendelet a pedagógus- továbbképzésről, a pedagógus –

szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről az irányadó. 

E szerződéssel kapcsolatban felmerülő vita esetén a munkaügyi jogvitákra vonatkozó szabályok szerint 

kell eljárni. 

 

Jelen megállapodás egymással mindenben megegyező három példányban készült, melyet a szerződő 

felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt aláírásukkal megerősítenek. 

 

Kelt: Gyula, 2022. …………………………………………….. 

 

 

Teleki-Szávai Krisztina PH  

tankerületi igazgató 

Gyulai Tankerületi Központ 

 Munkavállaló 

………………………………. Iskola 

 

 

A pénzügyi fedezet biztosított: 

 

……………………………………………………….. 

pénzügyi ellenjegyző 

 

 

 

……………………………………………………….. 

jogi ellenjegyző 

 

………………………………………………………… 

intézményvezető 

 


